

# 汽车团购实惠多

汽车团购在国内发展兴起是最近一两年的事,但是发展却十分的迅速。团购汽车使消费者得利,增加汽车的销量,所以兴起以来受到了广泛欢迎。很多人对汽车团购不是很了解,知道美食团购,服装团购,觉得汽车那么大的商品怎么可能也有团购。其实不然,团购汽车已经成为很受汽车消费者青睐的一种消费方式,因为通过团购,不仅汽车的价格可以得到优惠,而且消费者能够得到在同等优惠的基础上更加优惠的政策。

汽车团购,顾名思义,就是许

多准备买车的人通过网络,手机短信或电话等各种方式进行组团,组成十几人甚至几十人的团队集体去和经销商砍价,达到以优惠价格买到新车的目的。这种购买方式是一种以量压价的消费行为,其成交价格一般取决于购买的车型、数量以及经销商的利润等因素。汽车团购主要有两种形式,即自发团购和有组织的团购。汽车团购一般能拿到个人在展厅拿不到的价位,不用个人再去拉关系找熟人,能为消费者带来切实的利益,同时也能为汽车

经销商带来明显的销量,可以说汽车团购已经成为一种时尚的购车方式,实现广大车友的实惠购车梦想,做到省钱、省事、省力、省心!团购的出现在一定程度上填补了目前汽车市场“售前服务”的空白。买车相对于购买其他商品要复杂得多。比如,关于汽车的知识、保险、贷款等,普通人很难了解。因此,在信息上,买卖双方是不对称的,而团购可以弥补这个不对称。一般团购都通过网络实现,买车人可以在网上进行信息交流,大家你一言,我一语,逐渐

接近专业水平。

汽车团购的流程主要包括四步:第一步:了解汽车团购规则。第二步:选择自己喜欢的车,网上或者电话下订单。第三步:有组织者到各个4S店去谈判,选择价格以及优惠幅度最大的一家,第四步:买车用户统一到4S店现场交纳购车保证金。第四步:付款提车。为了确保购物安全,消费者在选择团购博取优惠价格的同时,对团购平台的选择也应该谨慎小心。选择专业、信誉高的平台发起团购,或参加团购,即可以提高网

购安全系数,团购产品的质量及售后服务也能有所保障。

目前,齐鲁晚报今日枣庄编辑部正联合多家汽车4S店举办《齐鲁晚报》“车团购”活动。在这里您可以得到更低的购车价格,您可以在优惠的基础上享受再次优惠,更有业内人士为您挑选您中意的好车。心动不如行动,赶紧加入《齐鲁晚报》“车团购”,一起买车吧!

(实习生 张家维)

咨询电话:0632-8881027

8881028

团购QQ:2669368849

## Mazda6超低心动价,让您得享最大优惠



最近,记者从枣庄泓汇源一汽马自达4S店了解到;为回馈广大消费者的关注和支持,将“马六”特价出售——142800,超低价格让您心跳加速,让广大用户得享最大优惠,心动不如行动,速来抢购吧。

Mazda6上市十年,拥

有超过55万用户的拥趸,用户一般都将Mazda6爱称为“马六”,他们对Mazda6最为简洁的评价是“给力!”。

一方面是有“弯道之王”之称的“马六”性能超群,更被用户看中的是“马六”过硬的品质。有用户评价Mazda6:“多年开下来,

没出过啥毛病,从来没给咱耽误过事”;更有Mazda6用户在一次交通事故中被自己的爱车安全救下,从而对Mazda6的品质坚信不疑,并向27个亲朋推荐Mazda6。10年间,“Mazda6的高品质在用户中口口相传,类似的传奇故事层出不穷。

不止用户对Mazda6赞誉有加,连J.D.Power这样专门从事汽车用户满意度调研,并在国际、国内汽车行业享有盛誉的权威调查机构,也对Mazda6的品质做出了极高评价。

同时,服务品质也是Mazda6赢得消费者的另一大法宝。一汽马自达“全心管家”服务品牌“用心让您更安心”的服务理念,3年、

十万公里的超长质保期,都让用户体验到马自达高品质的服务。

在近期,“全心管家”品牌旗下的“晨夕预约”子品牌的正式推出,令Mazda6的用户们享受到国内第一个“朝七晚八”服务承诺、专属绿色通道、快速高效作业及预约有礼等专属特权。

另据了解,Mazda6是一汽与马自达合作的首款国产车型,上市十年来,Mazda6车型被市场誉为经典;Mazda6的中国之路被业界视作传奇。

Mazda6凭借其出色品质以及10年不过时的经典造型,长盛不衰,成为了国内车坛少见的常青树。

(成新义)

## 别克凯越销量榜冠军



根据最新出炉的2012年6月国内乘用车市场销量排行榜,上海通用汽车别克凯越销售24,009辆,1-6月份累计销售146,651台,同比增长20.78%,超过单一车型销量榜第二名2.8万多台。

继2011年以253,514

辆夺得年度单一车型销量排行榜冠军后,今年1-6月,凯越继续一路飘红,强势蝉联乘用车单一车型销量冠军。而累计近170万的销量,也印证了别克凯越在中级车市场的强大号召力,以及消费者对这款经典车型的青睐。(张家维)

团购赚钱

- 您想得到更低的购车价格吗?
- 您想购买中意的好车吗?
- 您想在优惠基础上享受再次的优惠吗?

咨询电话: 0632-8881027 8881028

团购QQ: 2669368849

心动不如行动, 赶紧加入 《齐鲁晚报》

“车团购”, 一起买车吧!

团购=省钱